习近平同赞比亚总统希奇莱马会谈

郑明达)9月15日上午,国家主席习 近平在人民大会堂同来华进行国 事访问的赞比亚总统希奇莱马举 行会谈。两国元首宣布,将中赞关 系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平指出,中赞传统友谊 由两国老一辈领导人亲手缔造。 历经国际风云变幻的考验。坦赞 铁路是中非友好的象征,两国人 民彼此怀有特殊友好情谊。中方 始终从战略高度和长远角度看待 和发展中赞关系,愿同赞方一道 努力,将两国深厚的传统友谊转 化为新时代合作共赢的不竭动 力,推动中赞关系行稳致远,不断 迈上新台阶。

习近平强调,中国支持赞比 亚维护国家主权、安全、发展利 益,探索符合本国实际的发展道 路, 愿同赞方加强党际交往和治 国理政经验交流,在涉及彼此核 心利益和重大关切问题上坚定相 互支持。中国式现代化的成功展 现了世界现代化模式的多样性, 中国高质量发展和现代化进程将 继续为包括赞比亚在内的世界各

道,以共建"一带一路"为引领,拓 展基础设施建设、农业、矿业、清 洁能源等领域合作,共同实现发 展振兴。中方鼓励更多赞比亚优 质产品进入中国市场, 支持更多 中资企业卦赞比亚投资兴业。双 方要办好明年两国建交60周年庆 祝活动,加强教育培训、卫生医 疗、文化旅游等领域交流合作,进 一步密切人员往来,增进两国人 民相知相亲

习近平指出,当前,发展中国 家群体性崛起,国际影响力不断 增强,已经成为不可逆转的时代 我们要加强团结协作,践行 真正的多边主义,坚定维护国际 公平正义,努力提升发展中国家 话语权,维护两国和广大发展中 国家共同利益。中非合作已经成 为南南合作和国际对非合作的引 领者。真诚平等、互利共赢、捍卫 正义、开放包容这些中非友好的 主线和底色从未改变。中国坚定 支持非洲国家走独立自主的发展 道路,坚定支持非洲国家成为世 界政治、经济、文明发展的重要

非洲国家一道,落实好"支持非洲 工业化倡议"等中非领导人对话 会成果,加强战略对接,深化各领 域合作,支持非洲国家不断提升 自主发展能力,实现经济复苏和 可持续发展,携手构建新时代中 非命运共同体

希奇莱马表示, 赞方珍视由 两国老一辈领导人亲手缔造的赞 中友谊。中国发展带动全球南方 国家取得进步,提升了全球南方 国家在国际事务中的代表性和发 言权,推动国际秩序朝着更加公 正合理的方向发展。赞方感谢中 方支持非盟加入二十国集团,感 谢中方为解决赞债务问题发挥的 积极作用。赞方恪守一个中国原 则,高度赞赏中国式现代化的指 导理念和原则,希望学习借鉴中 国发展经验,愿同中方一道,以两 国建立全面战略合作伙伴关系为 契机,深化共建"一带一路"和矿 业、农业、经贸、科技、基础设施建 设、医疗卫生等领域合作,实现优 势互补、共同发展。中非合作论坛 是推动非洲国家发展的重要平

论坛会议, 愿同中方一道推动非 中合作迈上新台阶, 共同应对能 源和粮食安全等全球性挑战,为 世界注入更多稳定性。

会谈后,两国元首共同见证 签署共建"一带一路"、绿色发展、 数字经济、投资合作、检验检疫等 领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国 和赞比亚共和国关于建立全面战 略合作伙伴关系的联合声明》。

会谈前, 习近平在人民大会 堂东门外广场为希奇莱马举行欢

希奇莱马抵达时, 礼兵列队 致敬。两国元首登上检阅台,军乐 团奏中赞两国国歌, 天安门广场 鸣放21响礼炮。希奇莱马在习近 平陪同下检阅中国人民解放军仪 仗队,并观看分列式。

习近平夫人彭丽媛和希奇莱 马夫人穆廷塔陪同参加欢迎仪 式。当天中午,习近平和彭丽媛在 人民大会堂金色大厅为希奇莱马 和穆廷塔举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。

习近平会见柬埔寨首相洪玛奈

新华社北京9月15日电(记者 郑明达)9月15日上午,国家主席 习近平在人民大会堂会见来华 进行正式访问的柬埔寨首相洪 玛奈。

习近平指出, 洪玛奈首相就 任后选择中国作为第一个进行双 边访问的国家, 充分体现了柬埔 寨新一届政府对巩固和发展中柬 友好的高度重视。中国和柬埔寨 是铁杆朋友。建交65年来,双方始 终高度互信、平等相待、互利双 福,始终坚定支持对方维护国家 主权、安全、发展利益,这是中柬 命运共同体的核心要义。今年,双 方开启建设高质量、高水平、高标

准中柬命运共同体的新时代。中 方愿同柬方一道,推动中柬命运 共同体建设走深走实,携手打造 构建人类命运共同体的典范。

习近平强调,中方坚定支持 柬埔寨探索符合本国国情的发展 道路, 原同東方保持经常性战略 沟通,深化治国理政经验交流。双 方要发挥好政府间协调委员会机 制作用,落实好新版中柬命运共 同体行动计划,充实中柬"钻石六 边"合作架构,共建"工业发展走 廊"和"鱼米走廊",推动有关重点 合作事项早日落地见效。中方愿 同柬方常态化开展执法安全合 作,持续打击网络赌博、电信诈骗 等跨境犯罪。双方要继续办好"中 柬友好年"系列活动,扩大两国青 年、地方、教育、旅游、医疗卫生等 领域合作, 让中柬友好为两国人 民带来更多福祉。

习近平指出,不论国际和地 区形势如何变化,中国始终是柬 埔寨最可信赖的朋友、最为坚定 的依靠。中方愿同柬方并肩携手, 共同维护国际公平正义,维护广 大发展中国家正当权益。

洪玛奈表示, 我把中国作为 首个正式出访的国家,就是为了 体现柬新一届政府将继续坚定 奉行对华友好政策,将柬中铁杆 友谊进一步发扬光大。柬方恪守

个中国原则,坚定支持中方维 护自身核心利益,支持习近平主 席提出的全球发展倡议、全球安 全倡议、全球文明倡议。柬方感 谢中方长期以来为柬经济社会 发展提供的大力支持和帮助,愿 同中方落实两国领导人达成的 重要共识,深化共建"一带一路" 合作,在"钻石六边"框架下推动 两国工业、农业、投资、人文等领 域合作进一步发展,打造柬中命 运共同体, 更好造福两国人民。 東方愿同中方在地区和国际事 务中密切配合,把柬中关系推向 新高度。

王毅参加会见。

中国考古博物馆 面向公众开放

9月15日,公众在中国考古博物 馆内参观珍贵文物。

当日,位于北京奥林匹克公园 核心区的中国考古博物馆正式面向 公众开放。据了解,中国考古博物馆 是中国历史研究院下设的国家级专 业考古博物馆, 以考古出土文物和 珍贵古籍文献为依托, 致力于展示 与传播中国优秀传统文化,讲好中 华文明源远流长和中华文化辉煌灿 烂的中国故事, 打造北京城市中轴 线上的历史文化客厅和展示中华文 明的国家窗口。

新华社记者 李贺 摄



习近平向第六届海峡两岸 青年发展论坛致贺信

新华社北京9月15日电 中共中 央总书记、国家主席习近平15日向第 六届海峡两岸青年发展论坛致贺信。

习近平指出,青年是国家的希 望、民族的未来。海峡两岸青年发 展论坛为两岸青年交流交心、互学 互鉴提供了重要平台。希望更多两 岸青年通过论坛成为同心同行、携 手打拼的好朋友好伙伴,为推动两 岸关系和平发展、推进祖国统一大 业不断贡献青春力量。

习近平强调,实现中华民族伟 大复兴是全体中华儿女的共同夙 愿。两岸青年生逢其时,施展才干 的舞台无比广阔,实现梦想的前景 无比光明。我们欢迎台湾青年来大 陆追梦、筑梦、圆梦。希望两岸青年 把握历史大势,坚守民族大义,维 护国家统一,勇担时代重任,坚定 走两岸关系和平发展正确道路,把 两岸关系发展的前途命运牢牢掌 握在两岸中国人手中。

第六届海峡两岸青年发展论 坛以"同心合力迎亚运,携手共绘 新蓝图"为主题,15日在浙江杭州 举办论坛开幕会暨主论坛。

习近平向中欧班列国际合作论坛致贺信

新华社北京9月15日电 9月15 日,国家主席习近平向中欧班列国 际合作论坛致贺信

习近平指出,中欧班列开行以 来,保持安全稳定畅通运行,开创 了亚欧国际运输新格局,搭建了沿 线经贸合作新平台,有力保障了国 际产业链供应链稳定,为世界经济 发展注入新动力。中国将继续同各 方一道,秉承和平合作、开放包容、 互学互鉴、互利共赢的丝路精神, 坚持共商共建共享原则,推动中欧

班列朝着更高质量、更好效益、更 加安全方向发展,为促进全球经济 发展、增进各国人民福祉、推动构 建人类命运共同体作出新的更大 贡献。

中欧班列国际合作论坛主题为 "深化互联互通 促进合作共赢",由 国家发展改革委、交通运输部、海关 总署、国家铁路集团和江苏、内蒙古、 黑龙江、河南、重庆、四川、陕西、新疆 等省区市人民政府共同主办,当日在 江苏省连云港市举行。

美总统拜登之子涉嫌非法持枪遭起诉

新华社华盛顿9月14日电(记 者 施春)美国特拉华州联邦检察 官14日以枪支相关罪名起诉总统 拜登之子亨特•拜登。

诉书,亨特•拜登面临三项指控,其 中两项涉及他于2018年10月购检 时,在填写购枪相关文件中隐瞒其 吸毒实情,另一项是作为吸毒者非 法持有枪支。这三项均为美国联邦 重罪,若罪名成立,他将面临最高 长达25年的监禁。

此前, 亨特•拜登的律师与检 方就达成结束对亨特•拜登调查的 根据特拉华州大陪审团的起 认罪协议讲行长时间谈判,最终因 双方分歧谈判破裂。 亨特•拜登同时还面临联邦检

察官的商业交易调查。

◀上接第1版

"没有唐主任的帮忙,我们可能 到现在还没正式施工。"中交上海 航道局有限公司陆域形成项目经 理夏宪忠说。 今年上半年,因为用海审批问

题,该项目海上施工作业未能展 在漫长的等待中,洋管中心积 极保持浙沪双方的沟通密度,持续 追踪用海审批进度。在掌握自然资 源部将于6月中旬批复项目用海的 趋向后,洋管中心第一时间与相关 部门做好海域政策处理、上级部门 对接等相关工作,并进行审批流程 模拟预演。

7月3日,上缴海域使用金;7月 14日,获得海域使用权证;7月15 日,取得施工许可……短短13天 内, 唐平波带领洋管中心工作人员 帮助业主单位完成审批流程,涉及 的资金上缴、权证审批、施工许可 几乎都在小洋山及线上完成。

大到国家政策,小到用水用电, 对干项目单位的需求, 唐平波从不 嫌烦嫌难。"遇到难题,我们说得最 多的一句话就是'找唐主任'。 宪忠回忆说,项目建设前期方方面 面的琐事,都是唐平波主动上门帮 我们解决。考虑到外地企业在嵊泗 '人生地不熟",加上交通不便,唐 平波落实专人帮企业"跑腿",尽量 让他们"办事不出岛"。

"项目建设一环扣着一环,一 问题不解决就会影响这个工程进 度。我们要全力保障建设的工程进 度,就要与企业保持紧密联系。"望 着眼前繁忙的施工场景,唐平波说 心里踏实了很多,希望项目能够尽 快投产,让嵊泗早日获益。

回望到小洋山工作的这段时 光, 唐平波形容是"升级打怪"的 过程,就是不断出现问题、不断解 决问题。他们也曾遇到过去上海 对接工作被婉拒的情况, 有过协 调会上企业拍案拂袖而去的尴尬 时刻,但是只要对嵊泗经济发展 有益,他都愿意面对,做个扎扎实 实的"解题者"。

今日 🥌

23℃~28℃

阳有阵雨或雷雨,雨量中等。偏南风4~5级阵风6 级,半夜到明天西到西北风4~5级。

 $23_{\text{°C}}\sim 29_{\text{°C}}$ йндух, майра, буры буры мач-5%. Майра м

舟山市生态环境局送达公告

92330901MA2A21RG6Y 经营者: 钟万年):

民共和国固体废物污染环境防治法》第八十一条第二款的规定。依据《中 华人民共和国固体废物污染环境防治法》第一百一十二条第一款第六项 和第二款的规定,结合《浙江省生态环境行政处罚裁量基准规定》(浙环 发[2020]10号),我局决定对你作出如下行政处罚;罚款人民币壹拾玖万 元整(¥190,000.00)。

因通过其他方式均无法送达,我局依法以公告方式向你送达《舟山市生 态环境局行政处罚决定书》(舟环罚[2023]5号),限你自公告之日起30日内

限你自接到本处罚决定起十五日内缴纳罚款,逾期不缴纳罚款的, 我局将依据《中华人民共和国行政处罚法》第七十二条第一款第一项规 定,每日按罚款数额的3%加处罚款。

你如不服本处罚决定,可在接到决定书之日起60日内向舟山市人民 政府申请行政复议,也可以在6个月内向舟山市定海区人民法院提起行

逾期不申请行政复议,不提起行政诉讼,又不履行本处罚决定的, 我局将依法申请人民法院强制执行。

特此公告。

舟山市生态环境局 2023年9月16日

讣 告

丰德昌同志, 市住建 局原离休干部, 因病于 2023年9月14日17时58分 逝世,享年95岁。遵照其生 前丧事从简的遗嘱, 不举 行遗体告别仪式。

特此讣告!

舟山市住房和城

2023年9月16日

▲晋宇(舟山)能源有限公司 遗失财务专用章一枚。 ▲舟山市永诚海运有限公司

声明作废

所属的永诚569遗失成品油船船舶 营业运输证一本,编号:交浙SI (2021)000240

▲舟山市定海区岑港中心学 校食堂遗失浙江舟山定海海洋农 村商业银行股份有限公司岑港支 行开户许可证一本,核准号:

☆ 中国体育彩票开奖信息

第23107期体彩6+1开奖号码:3 0 6 3 7 6 + 9 第23248期体彩排列3开奖号码:6 9 6 第23248期体彩排列5开奖号码:6 9 6 4 5 第23248期体彩20洗5开奖号码:02 04 05 09 18 第23107期体彩7星彩开奖号码:0 2 0 5 6 4 + 5

舟山购彩者喜中足球胜平负第23107期,奖金223万余元!

舟山体彩带你开启"排列3"奖上"奖"的幸运之旅!

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

🏩 中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023107期 基本号: 02 05 11 13 21 23 28 特别号:09 15选5 第2023248期 基本号: 02 08 10 13 14 第2023248期 开奖号码: 0 4 9

舟山彩民喜中即开票"好运十倍"一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

> 舟山福彩面向社会公开征召经营者。 有更多补助政策帮助你顺利经营! (详情请关注"舟山福彩"微信公众号)



扫一扫关注

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

舟山市普陀区朱家尖西岙船舶修造厂(统一社会信用代码:

你(单位)将危险废物混入非危险废物中贮存的行为违反了《中华人

到我局(地址:舟山市新城海天大道行政中心2号楼)领取,逾期视为送达

向德清出发!购买大乐透,最高可获赠价值1800元旅游套票!

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721